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２０１８年６月２３日 

 

平成３０年度第 2 回理事会議事録 

 

１ 開催日時 ２０１８年６月 23 日（土）19 時 00～20 時 00 分 

２ 開催場所 藤沢市役所 市民会議室２ 

３ 出 席 者  

広瀬 稔、青木 明彦、小池 健一、平野 まり、乙山 新子、菊池 恵、高橋 博、田中 

一彦、千葉 智之、林 晋也、林 雄一郎、村上 毅、持丸 昌己、八尾 健史、山崎 誠

司、横井 信一、野本 剛志、堀内 彰、小山 紀三男、平木 達也、岩見 亮、荻原 浩

史、宮坂 孝範、山出 峰士、前田 竜平、後藤 和之、藤澤 直広、藤肥 勉、室町 純

也、大館 貞好、山崎 雄二、宮田 大輝 3２ 名（順不同、敬称略） 

４ 配布資料  

① 平成 30 年度第 2 回理事会次第 

② 理事会資料の冊子（競技部、行事部、指導部、総務部、） 

５ 議事等 

進行（青木 理事長） 

理事出席 32 名、委任状 30 名で過半数以上の定数に達し、理事会成立を確認。 

(1) 挨拶（広瀬会長） 

藤沢市テニス協会では、ジュニア、シニアのテニスの裾野を広げる事が肝要と考えている。

そうした中、藤沢の選手が関東オープンや他の大会で活躍しているのはうれしい。今後とも

ジュニアやシニア事業を盛んとなる様、各位のご協力をお願いしたい。 

 

(2) 前回議事録の確認 

前回の第 1 回理事会議の議事録について HPにアップされており、既にご確認いただいて

いる。 

 

(3) 事業報告及び今後の事業について（各部会から） 

＜競技部＞八尾部会長 

配布資料を基に報告。 

・6 月までに実施した６大会について、１月の第 23 回実業団対抗戦から５月の岩淵杯まで

の大会について配布資料をご確認しながら報告。 

・6 月以降に実施する大会について以下の通り報告があった。 

・第 24 回藤沢市実業団団体戦対抗テニストーナメント夏季大会 

・第 41 回藤沢市民テニス大会 ⇒一般の部は 7 月に開催 

・第３回親子祖父母孫大会は講習会も併催する。 

・第 41 回藤沢テニス選手権 ⇒9 月に開催 コートレフェリーの募集について従来とは異 

なる参加人数に応じたレフェリーの参加を各団体にお願いする方針で検討している。 

＜行事部＞小池部会長 

配布資料を基に報告。 

・県クラブ対抗戦は、今年 40 回目を迎える記念大会として開催する。 

・今後の事業として 9 月 24 日にテニスの日フェスタを実施する。当日は一人でも多くの参

加者がある様に広報の在り方を検討しており、皆様も協力いただきたい。 
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＜指導部＞平野部会長 

配布資料を基に報告。 

・3 月から開催している教室の進捗状況について報告した。 

今後の事業として、7 月藤沢市民受講生大会、藤沢市民ジュニアテニス教室夏休み、など

を予定している。 

＜総務部＞青木理事長代行 

配布資料を基に報告。 

主にテニスコートの優先確保、常任理事会、理事会、の開催日程について報告があった。前

回協会の余剰金について意見がだされ、今般その推移を資料配布するのでご覧いただきたい。 

 

(4)その他 

・県協会からの報告（広瀬会長） 

 ・親子祖父母孫大会の目的と結果について教えて欲しいとの意見（ＮＯＫＴＣ藤澤理事） 

（回答）ジュニア・シニア事業充実の一環として開設した大会であり、今年は講習会も併設

して実施している。 

(5)次回理事会について 

２０１８年９月８日（土）19 時より開催する予定。開催場所と時間は今回と同様藤沢市役

所市民会議室にて開催する。 

 以 上 


